ГАСТРОЛИ ФЛОТСКОГО ТЕАТРА

В помещении Государ ственного русского драматического театра начались гастроли драматического театра имени Б. А. Лавренева Краснознаменного Черноморского флота.

Основу его репертуара на всех этапах составляли дучшне произведения советской драматургии, а также русской в зарубежной классики.

Спектакли флотского театра знакомы не только жителям города-героя Севастополя и морякам-черноморцам. Его постановкам аплодировали ари тели Москвы, Ленциграда, Киева, Минска, Тбильси, Одессы, Невороссийска и других городов страмы. С искустъром флотских артистов знакомы и за рубежом.

Сегозня абиша театра вклю чает более 14 спектаклей, которые наиболее полно раскрывают его творческие. Тупожественные и изейные воз-MOMHOCTH. Сеголняшнее липо творческого коллектива определяют такие ведущие спектакли, как «Кремлевские куранты» Н. Погодина и «Флаг азмирала» А. Штейна. В основе последнего жизнь деятельность замеча-Флотоводца УУП века адинрала Ф. Ф. Ушакова, горячего патриота России.

К 90-летию со дил пождения писателя и праватурга В. А. Лавренева, имя которого иосит наш театр, готовим премьеру по его пьесе «За тех, кто в море!» Это третье обращение театра к этой пьесее за всю его историю. В

ней подняты вопросы чести и достоинства военного моряка, верности и любви и Родине, ологу.

Известный советский драматург А. Салынский представлен в нашем репертуаре двума спектаклями. Его драма «Іолгожданный» увлекла наш театр тем, что на фоне одной семьи, в рамках бытовой лостоверности и необычного сюжета развертываются волнующие события, в которых выверяется настоящая человеческая ценность честность, правливость, правильный выбор пути в жизни в. наконеп. женская верность. XXVI съевлу КПСС быда посвящена постановка новой пьесы А. Салынского «Молва», в которой театр увилел возможность показать зрителям слежный сплав романтического. комелийного и трагезийного начал в событиях, которые развиваются в первые годы становления Советской власти.

«В порязке исключения» Ю. Виногразова, «Мгновение ная пропастью» Н. Миношиниченко, «Морекая примета» И. Маркевича — эти спектавли объединяет морекая тематика.

«Факир на час» В. Лыховичного и М. Слободского водевиль, веселый, искрометный, выдержавший испытание временем, поставлен заслуженным артистом УССР В. Павловским. Классику в нашем репертуаре представляет пьеса В. Шекспира «Генрих VI», которая нигде ранее не шла на русской и советской спене.

Малонявестная пьеса А. Кристи и Р. Тома «Загадка дома Варне» — детектив, написанный увлекательно, мастер ски. В центральный ролях заняты заслуженные артисты УССР Г. Савинова. М. Сезнев, Л. Гарасова, артист В. Боданов.

Комедня югославского драма турга В. Нушича «Госпожа министерша», одна из последних работ театра, не нуждается в комментарии. Ее поставил режиссер В. Недвиковский.

Юные арители на сцене нашего театра могут встретить ся с любимыми героями мудь типликационных опльмов, просмотрев веселый спектакль А. Хайта и А. Левенбука «Спортивные страсти в стране Мульти-Пульти».

Тема доброты и справедливости, победы светлого начала наз темными силами колдовства воплощена в спектакле по пъесе А. Липеровского «Аленький цветочек».

Жлен вас, лорогие врители, на наши спектакли!

А. ПАВЛЕНКО.

заведующий литературной

тастью арантевтра

вм. Б. А. Лавренева

кчо